



## **В Дзержинском районе Калужской области вынесен приговор бывшему сотруднику полиции**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему инспектору РЭО ГИБДД УМВД России по Калужской области.

Он признан виновным в совершении четырех должностных преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

Следствием и судом установлено, что к нему обращались знакомые с просьбой провести регистрацию изменений, внесенных в конструкцию транспортных средств, в том числе в связи с установкой газобаллонного оборудования, заменой двигателя с бензинового на дизельный. Инспектор осмотр транспортного средства не произвел, не удостоверился в безопасности



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

установленного оборудования, незаконно внес в документы соответствующие сведения.

Преступления выявлены силами оперативно-розыскной части собственной безопасности УМВД России по Калужской области. Следователями были изъяты документы, проведены экспертизы, в том числе, почерковедческая, и иные следственные действия.

Суд, оценив собранные по уголовному делу доказательства, вынес обвинительный приговор, в соответствии с которым бывшему сотруднику полиции назначено наказание в виде четырех лет шести месяцев лишения свободы .

03 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1653417>